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Budapestről jelentik: Pallier cseh- ] 
szlovák követ felkereste Walko Lajos 
külügyminisztert, akitől felvilágosításo­
kat kért a Hidasnémetiben letartózta­
tott Pecha Vince ügyében. A külügy­
miniszter a kért felvilágosításokat meg­
adta .

A prágai lapok a követ interven­
ciójára adott választ nem tartják ki­
elégítőnek, de ami a . legérdekesebb, 
nem közük pontosan a miniszter vála­
szát. Elhallgatják a többek között azt, 
hogy Pecha Vince hat hónapig kémke­
dett és hogy a tétlenért és letartóztatott

cseh vasutas beismerte a kémkedést. 
A kémkedés nem számítható a vasuta-* 
sok szolgálati cselekményei közé, a 
magyar közegek tehát teljesen jogosan 
jártak el, amikor a kémet letartóztat­
ták. Hasonlóan jártak volna el a cse­
hek is. A magyar kormány súlyt he­
lyez arra, hogy a kém letartóztatásá­
nak ügye nem fogja megzavarni a két 
állam között fennálló viszonyt.

A cseh lapok továbbra is erős tá­
madást intéznek a letartóztatás miatt 
Magyarország ellen.
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Irredenta pör egy trombita miatt
Gyergyószentmiklósról jelentik: Az 

itteni prefektus feljelentésére irredenta 
pör indult a tűzoltók kürtöse ellen, aki­
nek az a bűne, hogy a kivonuláskor 
mindig az osztrák-magyar hadsereg 
trombitaindulóját fújja.
A jövő évben megépül a Népszövetség 

uj palotája
Géniből jelentik: Az uj népszövet­

ségi palota alapkövét 1930. szeptem­
ber 6-án teszik le. A palota tervezői 
között ott van Vágó József, a kiváló 
magyar műépítész is.

Szerb-bolgár feszültség
Rómából jelentik: Balkáni jelen­

tések szerint a szerb-bolgár viszony 
egyre feszültebbé válik. A Jugoszláviá­
ban lakó bolgárok megöltek több ka­
tonát.

A Megváltó arcképe megjelent 
egy falon

Newyorkból jelentik: North Ber- 
genben egy halottégető házafa'lán meg­
jelent a Megváltó képe. Hivatalnokok 
és rendőrök minden eszközzel megpró­
bálták eltávolítani a képet a falról, kí­
sérleteik eredménytelenül végződtek.

Letört egy repülőgép légcsavara 
a Kárpátok fölött

Kolozsvárról jelentik: A ko’.ozsvár 
—bukaresti repülőgép légcsavara a 
Kárpátok fölött 2000 méter magasság­
ban letörött. A pilóta a gépet nagy 
ügyességgel a földre kormányozta.

Rejtélyes lövöldözés a román-ukrán 
határon

Bukarestből jelentik: Az ukrán 
határon Soroca román község irányá­
ban mintegy kétezer lövés hangzott el. 
Még nem lehet tudni, hogy a lövések 
a román község ellen irányultak-e, vagy 
valami felkelés elfojtásáról van szó.

Betörővilág Budapesten
Budapestről jelentik: Csütörtökre 

virradó éjjel betörtek Sebesta Kolos 
kincstári főtanácsos Orlay uccai laká­
sába. Sebestáné hálószobájába lopód- 
zott a betörő, ahonnan egy csomó ér­
tékes ékszert vitt magával. — A Ná­
dor ucca 26 számú házban tettenértek 
egy betörőt, akit izgalmas hajsza után 
az uccán elfogtak.

Képviselőválasztás Hollandiában
Amszterdamból jelentik: A válasz­

tások nem idéztek elő nagyobb eltoló­
dást. A legnagyobb nyereséget a ka­
tolikus és szociálista párt érte el. Ed­
dig egypár szavazattal a szociálisták 
vezetlek.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén
Budapestről jelentik: Csütörtökön 

tovább folytatódott a szilárdulás a ha- 
táridőpiacon. Első kötések: búza ok­
tóberre 24.24—24.28, rozs októberre 
19.40, tengeri májusra 19.10 pengő. A 
készárupiacon felsőtiszai búzát buda­
pesti paritásban 23.20—23.30 pengőn 
értékelnek.

A Salgó-centráléba
való bekapcsolódás kérdése még mindig a 
polgárság érdeklődésének középpontj'álban van.
A város szakértőjének a vélemény-jelentése 
és a villamos bizottság határozata nemhogy 
nyugvópontra juttatta volna Szentes városá­
nak ezt a legfontosabb ügyét, de ellenkező­
leg még csak fokozta a polgárság körében a 
távvezetékbe valló bekapcsolódás ellen ed­
dig is fennállott ellenszenvet.

Most, amikor a határ szép reménységgel 
biztat és csak pár nap választ el bennünket 
attól, hogy az év legfőbb munkája, az ara­
tás megkezdődjék, azt tehetne hinni, hogy a 
polgárság minden gondolatát az aratás és 
az azzal kapcsolatos gondok és tennivalók 
kötik te. Pedig nem úgy van. Talán az által 
is, hogy az aratás egy pár nnappal eltoló­
dott, van az embereknek idejük és kedvük 
arra is, hogy a legidőszerűbb kérdésekkel 
foglalkozzanak. - -

I A villamos cenlrálé, a közigazgatási tör- 
I vény végrehajtása, a városi képviselők váiasz- 
j tása, no meg Rothermere lordnak most köz- 
i hírré tetl levele áll a polgárság érdeklixiésé- 
I nek előterében. Otthon, az uccán, de min- 
i denütt, ahol az emberek csak összejönnek.
1 fülünkbe csendül az a szó, hogy: centrálé. 
j De ez természetes is. A szentesi ember min- 
! den iráni érdeklődik, de legkivált az olyan 

közügyek iránt, amelyek életkörülményeit 
hosszú ideig befolyásolni fogják.

A centráléba való bekapcsolás kér­
dése pedig valóban olyan ügy, amely nem­
csak azért, mert egy emberöltőig tartó le­
kötöttséget jelent Szentes és polgárságára, 
de azért is, mert a polgárság és a város zse­
bét is közelről érinti, méltán vivta ki a nagy 
érdeklődést. De azért meg kell állapítanunk, 
hogy a szakértő véleménye és a villamos-bi­
zottság javaslata dacára is teljesen felesleges 
az izgalom, mert ezek még korántsem jelentik 
azt, mintha a bekapcsoltxlás sorsa már el­
dőlt volna.

A Salgó-centrálé ajánlata és a távveze­
tékbe való bekapcsolódás fölött végső fokon 
Szentes város képviselőtestülete fog dönteni. 
Ebbe a döntésbe pedig mindenki belenyugod- 
hal, mert a képviselőtestület a város és pol­
gársága érdekét meg fogja védeni. Még a 
moniani csonka képviselőtestület is teljes oda­
adással és kötelességtudással tölti be hiva­
tását. Pedig ezt a képviselőtestületet több 
mint 10 évvel ezelőtt választották és ebben 
a mostani képviselőtestületben nem v jutnak 
szóhoz azok, akik a háborút vógigküzdöt- 
ték és szenvedték s akik most teljes férfi- 
korukban és teljes munkabírásukban az ország 
fő termelő és dolgozó, de egyúttal köz­
terhet viselő rétegét is képezik.

Az uj képviselőtestület megalkotására 
szolgáló választás előkészitése most van fo­
lyamatban. A polgárságtól fog függeni, hogy 
olyan városi képviselőket válasszon, akik a 
Salgó-centráléba való bekapcsolódás mellett
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a vdrosfidza közgyűlési íermében van.
vagy ellene vannak. Ennek az uj képviselő- 
testületnek a döntése majd egyúttal az egész 
polgárság akar at-nyilvánítását is jelenti.

így igazán nyugodtak lehetünk és sem­
mi ok sincs az izgalomra. Csak akkor ér lenók 
meg nvmiképen a nyugtalanságot, ha arról 
lenne szó, hogy ezzel a mostani képviselő­

testülettel, amelyben a dolgozói és tehervi­
selő polgárság jelentékeny része nincsen kép­
viselve, akarnának egy 30 évre szóló szerző­
dést a város és |polgársága terhére meg­
kötni.

De ugyebár ilyenről szó sem lehet és 
ilyent sértés még csak feltételezni is.

Előkészületek a megyeházén az aj 
közigazgatási tőrvény végrehajtására

Az uj törvényhatósági bizottság megalakulásáig a régi alakulatok teljes hatáskörrel to­
vább működnek

is el lehel majd bírálni.
— Ugyanezen rendkívüli közgyűlés fel­

adata, hogy az uj törvényhatósági bizottság­
ba öt örökös tagot válasszon, inig a többi 
négy örökös tagot az tuj törvényhatósági 
bizottság fogja megválasztani. A kilenc örö­
kös taggal együtt 202 tagja lesz az u; tör­
vényhatósági bizottságnak, amelybe 72-őt a 
virilisek, 72 tagot pedig az összes választók 
választanak. Harminchat törvényhatósági bi­
zottsági tag kerül ki ezenkívül az érdekkép­
viseletek és a hivatalból delegál and ók sorá­
ból, de tagja lesz a törvényhatósági bizott­
ságnak még 13 megyei tisztviselő is.

Tájé koz látásul közölte még dr. Csergő 
Károly alispán, hogy a törvényhatósági bi­
zottsági tagválasztás és az általános tisztujitás 
idejét a belügyminiszter állapítja meg. Kiemel­
te egyúttal, hogy a választások megtartásáig 
a régi alakulatok és testületek teljes hatáskör­
rel tovább működnek, nem úgy mint a rende­
zett tanácsú városoknál, melyek megyei vá­
rosok lettek és amelyeknél a tanács működését 
már megszüntette az uj közigazgatási tör-

Az uj közigazgatási törvény végrehajtá­
sa sok fontos teendő megtétele elé állította 
Csórni rád vár megye tisztviselők arát. Dr. Csergő 
Károly alispán vezetése 5s irányatása mellett 
indultak meg ezek a munkálatok, amelyekre 
vonatkozólag az alispántól az alábbi felvi­
lágosításokat kaptuk:

— Munkában van a legtöbb adót fizetők 
névjegyzékének az összeállítása, amit julius 
20-ig kell elkészíteni, hogy azután július 25-ig 
közszemlére lehessük. Most dolgozunk a tör­
vényhatósági választók névjegyzékének az 
összeállításán is, amivel a törvény értelmében 
julius hó 15-ig kell elkészülnünk. A névjegy­
zékei julius 15—25-ig közszemlére tesszük, 
amely idő alatt be lehet adni a felszólalá­
sokat.

— Előkészítés, illetve feldolgozás alatt 
áll a megyei szervezési szabályrendelet, 
amely a választókerületek és a kerületenként 
választandó törvényhatósági bizottsági tagok 
számát fixirozza. Ezen szabályrendelet meg­
alkotása végett julius végefelé rendkívüli köz­
gyűlést tartunk és pedig a' k r, amidőn a most 
előkészítés alatt álló városi szabályrendelet . vény.
felebbezési ideje letelik, úgyhogy addig azt ' — j

I

fl hétfői rendkívüli kőzg$flfé> programmja |
A választókerületek beosztása valószínűleg azonos lesz az országgyűlési képviselővá­

lasztásokra megállapított választókerületekkel
Jelentettük már, hogy dr. Négyed Imre 

polgármester a váos képviselőtestületét hét­
főn délelőtt 10 órára rendkívüli közgyült-sre 
hívta egybe a vármegyeháza közgyűlési ter­
mébe. A polgármester tegnap délelőtt kézbesí­
tette a képviselőtestület tagjainak a hétfői 
rendkívüli közgyűlés meghívóját, a meghí­
vón a következő tárgysorozat olvasható:

Szentes megyei városnak a városi kép­
viselőtestület tagjainak számáról, a városi 
választókerületekről és az egyes választókerü­
letekben választott képviselőtestületi tagok 
és póttagok számáról az 1929. XXX. t.-c. 
33. §-a és a 3000—1929. B. M. ein. sz. 
rendelet értelmében alkotandó szabályrende­
lete.

Jegyzőkönyvhitcledtő bizottság válasz­
tása.

Az uj városi képviselőtestület tagjainak 
számát a közigazgatási reformról szóló tör­
vény alap;án a mai képviselőtestület állapít­
ja meg. A törvény szerint az irányelv az, 
hogy minden 400 lélekre egy képviselőtestü­
leti tag jut. Ebből az következik, hogy Szen­
tes megyei város képviselőtestületének nyolc­
van tagja le^z. A képviselőtestületi tagok" fele 
virilis jogon, a másik fele választás utján 
lesz tagja a képviselőtestületnek.

A választói névjegyzéknek összeállítása 
most van folyamatban a városházán. A vi­
rilisek névjegyzékét dr. Kréter Kálmán adó­
ügyi tanácsnok állítja össze, mig a városi 
képviselőválasztók névjegyzékének összeállí­
tásán dr. Lakos István főjegyző fáradozik.

A névjegyzékek összeállitáához délutáni 
munkára az összes írnokokat berendelték.

Városi képviselőtestületi tagválasztásra 
választói jogosultsága csák annak van, aki 
adót fizet és 6 éve egyhelyben lakik. Ez a 
két körülmény eredményezi, hogy mintegy 
háromezer országgyűlési képe betűválasztó 
nem kerül bele a vávosi képviselőválasztók 
névjegyzékébe, ugyanis az országgyűlési kép­
viselőválasztói jogosultsága a magasabb is­
kolai képzettséggel rendelkező egyéneknek is 
megvan, aldk adót nem fizetnek. A városi 
képviselőválasztók névjegyzékéinek összeállí­
tásánál a magasabb iskolai képzettség nem 
számit. Mivel Szentesen 10.000 országgyűlési 
képviselőválasztó van és a fentebb előadottak 
szerint mintegy 'háromezerrel kevesebb vá­
lasztó kerül a városi képviselőválasztók név­
jegyzékébe, megállapítható, hogy Szentesen 
körülbelül 7000 'választó szavaz majd az él­

kor étkezendő városi képviselőválasztásokon.
A közigazgatás rendezéséből szóló tör­

vény szerint a választókerületek számát oly 
módon kell megállapítani, hogy egy válasz­
tókerületben hat száznál kevesebb és kétezer­
nél több választó ne legyen. A törvény e 
rendelkezése azt jelenti, hogy a vUTgsztói ke-., 
rületek elosztása körülbelül ugyanaz lesz, mint 
az országgyűlési képviselőválasgjásokon szolt.

Kég nincs döntés a köz- 
tisztviselők magasabb lak­
bérosztályba sorozásáról

A pénzügymini z;éráimban csak a jó nd ilatu 
elintézést helyezték kilátásba

Beszámoltunk annakidején arról az ér­
tekezletről, melyet a szentesi köztisztviselők 
magasabb lakbérosztályba sorozása érdekében 
hívtak össze a Kaszinó nagytermébe Az 
értekezleten hozaitt határozat értelmében me­
morandumot dolgoztak ki és nyújtottak át a 
vármegye vezetőinek, akik megígérték, hogy 
illetékes helyen a legmelegebb szószólói lesz­
nek a tisztviselők jogos és kellőkép indokolt 
kérelmének.

Az első komoly lépés a köztisztviselők 
kérésének valóra váltására már a törvényha­
tóságii bizottság legutóbbi közgyűlésein tör­
tént, amikor elhatározták, hogy a pénzügymi­
niszterhez felterjesztést intéznek nemcsak a 
szened, de a csongrádi és a já ások szék­
helyén működő köztisztviselők magasabb lak­
bérosztályba sorozása érdekében is. Ennek a 
határozatnak értelmében megszerkesztett fel- 
terjesztést dr. Farkas Béla főispán és dr. 
Csergő Károly alispán vitték föl a pénzügy­
minisztériumba, de amint a vá osban elter­
jedt hírekkel szemben értesülünk, eddig még 
semmiféle irányban nem döntöttek a tisztvise­
lők lakbér ügyében . Csupán annyi történt, 
hogy átvették a megye fölterjesztését és kije­
lentették, hogy a legnagyobb jóindulattal 
fogják azt elintézni.

Hogy mikorra várható az elintézés, azt 
meg nem lehel tudni. De ha hitelt lehet 
adni a kormány felhivatalos lapjának, úgy 
augusztusban valószínűleg már felemelt lak­
bért kapnak az állami tisztviselők és alkal­
mazottak.

. . Vasárnap a Csőn,
ev óta a deli kerület 

i szerencsével játszó „ 
i jenied Torna Egy;, 
í be!kerti sporttelep^
; kéből mit sem von l*
I őszi szezont ismét

sagert folyó küzdek,
I n™t tudjuk, elleniek 

mérkőzésein a gyg2„
, nyiszor egy gólos fe 
, engedni az ellenfélnek 
. dödő főmérkőzést a 

órakor kezdődő mért 
. A SzTE vezető! 

-t szépszá mi közönség u 
árakkal megrendezett 

’■'első találkozást.

Zsír tiszta suit 1 kg. 2.60 
téli vágása por­
zsolt szalonna 1 kg. 2.75
fl II!ag$ar Köztisztvi­
selők Szövetkezeténél.
1 kiló kékkő 88 fillér.
Bárki vásárolhat. Telefon: 65.

L rand. FOFOSZ CSéplŐSZéü
diókoksz, SStBS. IMfaprimo

porosz

ti
I

kedvező fizetésre kapható :
GYZIRIGZflííflL, Kosszitii-n. 6.Te>efon 30- sf

1

arcbőrétől:.

j kizárólat
■■! tikábí

Més 

portlan
házhoz

minden menny

ÖZÜ. Moh
— Kossuth uc

Gazdálkodók és arat 
juk prima téli

különféle
szál 
páll

és puszta- 
mérgesi jjjj,

nagyon előnyös árt 
felszerelések, nővé

Mi
olcsó árban besze
HANGYA üzletek!

Legolt 
beszerezi! 
és zslrszE 

alanti
Elsórendl

Popp
hentes és mésznj 

ucca
Hízott sertést, 
borjút a Ifi"1'

Eladó a Nagyhegy«1 
letekkel és KapásWg 
Értekezni lehet

vei
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A Hitflnő hegyi málnaszBrp 1 hgr. Z F, 80 f. Toalett és ggőggszappanok.1

Mentószekrény felszerelések, hltszEFBÜ. gltt folgte» lénylrtt, Kébns SBáhbog^rirtC.

HBIhíbízeIi, illatszerek, poiid.reli, manihOrhÉszlelEliI Kolűb (volt firístú) Kossulh-téri
gyógyszertárban. V

nZegbícskdztdfc a különváltál! élő férjet 
az anyósa tangóján

Mi történi szerdán este a Nagynyomás 103
dőlt férj fején öt

Tegnap délelőtt 11 órakor bekötött fejű 
gazdálkodó kinézésű férfi várakozott a rend­
őrség folyosóján a bűnügyi előadó hivatali ' 
helyisége élőit. A bekötőttfejű férfi a ca több . 
helyen erősen dagadt volt, jobb homlok­
csontja körül lassan átszivárgóit a. vér a friss 
kötésen. Amikor rákerült a sor, a következő­
ket mondta el:

— A feleségem még április közepén el- : 
hagyott, azóta különváltam élünk. Néhány 
nappal ezelőtt üzent nekem, hogy menyjek 
ki a Nagynyomás 103 szám alatti tanyára, az 
édesanyja tanyájára, ki akar betolni velem. 1 
Én szeretném, ha visszatérne hozzám, elhatá­
roztam, hogy kimegyek és összebéikülöik az ' 
a monnyal. Szerdán este időm volt, kimentein 
a Nagynyomás 103 szám alatti tanyára.

— A tanyán ott volt a feleségem, az 
öccse, meg az anyjuk. Amikor beértem a ta­
nyába, már másként fogadtak. Azt mond­
ták, hogy menjek vissza, nem akarnak meg 
látni sem. Én nem beszélgettem velük, lát­
tam, hogy haragusznak rám, hát megfordul­
tam, hogy majd kifelé megyek a tanyából.

szám alatti tanyán — Az orvos a megtáma- 
késszirást talált
Alig tettem néhány lépést, amikor a_ feleségem 
öccse — Péter Sándor — fel lökött. Elestem. 
Nem tudom, honnan, honnan nem, de abban a 
pillanatban mellettem termett a feleségemnek 
egyik rokona, Péter András, ki ütní-verni 
kezdett, a fejemet többször megszurta vala­
mivel.

— A fejem nagyon vérzett, bementem 
az egyik orvoshoz, aki látleletet vett fel sé­
rüléseimről.

Lábáéi Imre 27 éves Honvéd u:ca 25 
szára alatt lakó napszámos volt a panaszos, 
kinek panaszát a rendőrségen jegyzőkönyv­
be vették. Az orvosi látlelet megállapítja, 
hogy éles tárgytól, valószínűleg késtől szár­
mazó szúrások nyomai láthatóik Labádi Imre 
fején. Két szúrás a csontig hatolt, az egyik 
helyen kettő, a másik helyen há’om ceníimé- 
ternyi hosszúságban nyílt fel a bőr. Az orvos 
véleménye szerint Labádi Imre sérülései 8 
napon belül gyógyulnak, igy a rendőrség 
Péter András Széchenyi u:c.a 20 szám alatti 
lakos ellen könnyű testisértés címén indította 
meg az eljárást.

Piaci ggóggkezelés fokonként egg fillérért
Egy élelmes vásári villanjozó kihasználta az emberek hiszékenységét

Egy héttel ezelőtt feltűnt a hetipiacon • lévő üres üveggömbbe bugyborékolva fogyit 
egy nagyhangú vásári árus, aki egy- desz- j át a színes folyadék. Az élelmes vásári- árus 
kából, összetákolt kis asztalkára fényes üveg- ! a folyadék bugijborckólásából állapította meg 
csöveket rakott ki, azután a vasán árusok j a diagnózist:
gyakorlott nagyotmondásával magaköré cső- j — Magának lelkem jó a vére, jó a t-üde- 
ditette a kiváncsi természetű embereket. j je, (agg kicsit gyenge a szive, az ideges-

— Nincs több betegség, nincs több baj! j ség nagy. Igen hasznos lesz a villanyozás! 
denki meqvillamiozhatiia magái a gyógy- j Tessék, fokonként csak egy fillér 1Mindenki megvillanyozhafja magái 

villannyal. A gyógy-villany szétmorzsolja, el- 
dögönyözi a beteg testrészből a fájást, mái' 
egyszeri villanyozás is nagyon sokat hasz­
nál. Ügy-mákkor itt a vér-, a tüdő, a sziv­
es az idegvizsgáló! Annyi fokot fizet, ahányat 
elbír!...

A kiváncsi emberek közül mindjárt akadt 
jelentkező. Megfogták a sárga, vagy vörös 
folyadékkal telt üvegcsövek gömbös végét, 
a kéz melegétől a zárt üvegcső másik végén

A bugyborékoló »csodáidigadék« any- 
nyira hiszékennyé tette az embereket, hogy 
menten kikuráltatták magúikat. Egy száraz 
elektromos telep áramát egy kis induktorra! 
fokozatosan felerősítette a vásári árus, a vil­
lany ozottak az erősebb áramnál kijelentettek:

— Már bizsereg!
— Ha bizsereg, akkor jó! Tovább nem 

is ke!J. Ebből élég ennyi is.
A »bizsergető« áram rendszerint feliül

van az ötven fokon, igy az élelmes vásári 
árus a legtöbb cselben ötpercnyi »gyógy­
kezelés« után zsebre vágta az egy pengőt. 
Akinek kevesebb pénze volt, csak egy üveg­
csövet foghatott meg, vagy kisebb áramot 
kapott, a vásári »csodadoktor« minden eset­
ben pénzt kapott és két-há’om óra alatt igen 
nagy összeget szedett össze.

Szomorú dolog, hogy ugyanakkor, ami­
kor eljárás indul a gondatlan szülők ellen, 
akiknek csecsemői meghalnak, mert nem hív­
ták a kis beteghez orvost, Szentes város 
kellős közepén egy vásári kókler megszé- 
ditheti a hiszékeny embereket és ki csalhat ja 
a pénzüket szimpla fizikai tréfákkal. Szomo­
rú dolog, hogy ezeket a szimpla kis trükkö­
ket a hiszékeny emberek csodálatos valami­
nek tavtják.

Tratiiomás aratímuntósnalt 
aim ad manhahöngvet a város
fi leszerződött aratómunkásokat megvizsgálja 

a városi orvos _,v
Nemrégiben megírtuk, hogy dr. Csák 

I Béla városi tisztiorvos részletes jelentést kül­
dött dr. Csergő Ká-oly alispánnak a trachoma 
elterjedtségéről. A jelentés szerint Szentesen 
63 trachomár beteg ál! orvosi gyógykezelés 

I alatt. Azt is megírtuk, hogy a földmivelésügyi 
miniszter az idén szigorú rendeletben tette 
kötelezővé az aratómunlkások orvossal való 
megvizsgálását.

A városházán hétfőtől kezdve vizsgálják 
meg az aratási munkába induló munkásokat. 
Munkakönyvét, vagy csclédkönyvet az, aki 
orvosi vizsgálaton nem volt, nem kaphat.

A városi orvosi hivatalban a szemvizsgá­
latokkal kapcsolatban ezeket mondották:

— A vizsgálatokat megkezdtük, napon­
ta 25—30 munkás jelentkezik vizsgálatra, 
néhány nap múlva naponta 100—150 jelent­
kező is lesz, valamennyit megvizsgáljuk, mert 
csak kedvező orvosi vélemény alapján állí­
tanak ki munkakönyveket részükre.

— A munkások a legutolsó pillanatban

TUDOMÁNYOS MOZGÚSZINHÁZ

‘Értesítés. torán it h mOszahl amMtnmlira.
Kerékpár, varrógép és más mechanikai alkatrészek javítását és esetleg újból 

való elkészítését Jutányosán vállaljuk.

Scfivarcz és Lovast
V\M @ '@ ÍV> RÁKÓC1-TÉR 4. SZ. (Sebesl-ház.)

Diamant túra és verseny- ' 
Zv^===r=^: kerékpárok egyedárusitói. ü

M Savitó mflhelg!

Parádés, fényes, látványos és izgalmas filmek! 
Vasárnap, julius hó 7-cn délután fél 5 óra­

kor, este fél 7 és fél 9 órakor :
Ivan Mosjoukine leghatalmasabb filmszeepe

A cár gárdistája
Regényes történet a fehér cár birodalmából 
12 felvonásban. Daliás cári gárdakapitány és 
gyönyörű nő — Ivan Mosjoukine és Carmen 
Boni — elképzelhetetlenül izgalmas történet 
keretében szinte tulfütik ezt a drámai világ­
attrakciót. — Utána az első Rex Bell film 

Szentesen s

A fekete sziklák hőse
7 felvonásban. — A hatalmas műsor 2Q 

felvonásból áll!

gabonakereskedő, Vásárhelyi acca 
56 szdm. (Berger-hdz.)P0RJESZ SÁNDOR

Veszek ó- és aj gabonát a““"e l8flmaaasab6
—= Tengert, árpa, korpa és dara kapható. =—



4. oldal. ALFÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1929. julius 5.

□ Olcsó páulink
a Szeszfőzdénél 2*80 fillértől.

□

jelentkeznek. Ha valamelyik beteg közülük, i jobb amit tehetünk az, hogy beküldjuk két 
nem mehet munkába. A betegeket kórházba , hétre a hódmezővásárhelyi kórházba .veze­
keli «haljuk, vagy gyógykezelésre fel kell j lésre. Kétheti gyógykezelés után nem gyógyul 
járnia a tisztiorvosi hivatalba. Munkába nem ugyan meg a beteg szem, de fertőzés le­
engedhetjük a trachomásokat, mert a beteg- . he tősége máj' nem áll fenn, igy a nyá i mun- 
ség rendkívül gyorsan elterjedne a munkás j halatokra elengedik a gyógykezelt munka- 
emberek között. A mtmkás érdekében leg- > sokat.

A „vadrádiósok“ ellen hozott Ítéletet
a Stúdió utján közük a közönséggel

A rendőrségen a kihágás! bkó megkezdte az engedély nélkül rádiózók ügyének tárgyalását
Rövidesen irtunk már arról legutóbb, 

hogy a szentesi postahivatal bejelentésére 
a rendőrség eljárást indított azok ellen, akik 
engedély nélkül rádióznak. A magyar rá­
diótörvény szerint ugyanis a rádió vevőké­
szülékek felállításához engedély kell és az 
engedély kiadása után a rádiótulajdonos min­
den hónapban 2 pengő 40 fillér előfizetési 
dijat köteles megfizetni. Azt, aki készülékét 
nem jelenti be, vadrádiósnak nevezték el.

Tegnap reggel kilenc órakor kezdte meg 
a rendőrségen a kihágást bünletőbiró a fel­
jelentett szentesi vad rádiósok ügyének tár­
gyalását. A magyar rádiót a tárgyalásokon 
Wagner Manó postafőnök képviselte.

A rendőrség tegnap délelőtt négy ügyet 
tárgyalt, az egyik ügyben egy fiatalkorú rá­
dióst büntetett meg, egy másik ügyben elren­
delte a bizonyítás kiegészítését, .majd két 
újabb ügyben ítéletet hozott.

Tempián Pál Batthyány ucca 17 szám 
alatti kereskedőtől ez év április 11-én meg-

. vonta a posta a rádióengedélyt. Később arról 
I értesült a postahivatal, hogy a rádióenge­

dély megvonása ellenére is áll még az ant.cn- 
j na. Feljelentést tettek a rendőrségen a keres- 
: kedő ellen, egy detektív kiment Terápián la- 
I kásába, ahol talált egy pár fejhallgatót. A 
I rendőrbiró a kereskedőt 10 pengő pénzbün­

tetésre ítélte és elrendelte a fejhallgató elkob­
zását. Tempián enyhítésért felebbezett. 

i Dósai László Soós ucca 4 szám alatti 
lakos egy antennát, egy kristálydetektoros ké- 

' szüléket és egy pár fejhallgatót tartott, egyi­
ket sem jelentette be. A luhágási bíró a rádió­
rendelet áthágása miatt 12 pengő pénzbün­
tetésre ítélte el.

Wagner Manó postafőnök az ítéletekben 
megnyugodott, kérte, hogy az engedély, nél­
kül rádiózókkal szemben hozott Ítéletet a 
budapesti Rádióhirmondó utján egyszer te­
gyék közé, a rendőri bünletőbiró ezt is el- 

' rendelte.

9 gazdasági ntun^sokhal tör­
tént baleseteket be kell jelenteni: 
a Bazdasági IHunháspénztMI ,

A késedelmes bejelentés miatt eljárás indult 
két szentesi gazdálkodó ellen

A gazdasági munkások biztosításáról kü- . 
lön törvény intézkedik, amelynek alapján a 
cselédtartó gazdák kötelesek bejelenteni az 
Országos Gazdasági Munkáspénztá nak a . 
gazdasági cselédekkel történt baleseteket, 
nem elegendő, hogy a sérült cselédeket ide­
jekorán orvoshoz viszik.

A törvény ezen rendelkezéséről még min­
dig igen sokan nem tudnak a szentesi gaz­
dálkodók közül, csakis igy történhetett meg, ! 
hogy kihágás! eljárást indítottak két gazdái- J 
kodó ellen, akik gazdasági cselédjükkel tör­
tént balesetet nem hozták a Gazdasági Mun­
káspénztár tudomására.

Buzi Sándor 15 éves gazdasági cseléd — 
aki Széli István szentesi gazdálkodó belső- 
ecseri tanyáján szolgál — még a telén meg­
csúszott és a fagyos földön olyan szeren­
csétlenül esett el, hogy lábszárcsontja meg­
repedt. Orvoshoz vitték, majd kórházba szál­

lították. A súlyos sérülés azóta régen begyó­
gyult, a szerencsétlenül járt gazdasági cse­
léd mái' el is felejtette a balesetet, amikor a 
kórházi jelentés alapján megindult az eljárás 
és most, hónapok múltán beadták a mun­
káspénztár részére a baleset részletes leírását. 
— A másik baleset is régebben történt. Az 
utólagos bejelentés szerint Őze Gábor gaz­
dasági cselédet — aki Fekete Nagy Antal 
szentesi gazdálkodó Kaján 47 szám alatti 
(.anyáján szolgál — munka közben kisebb 
baleset érte. özét is nyomban orvoshoz vitték, ! 
azóta egészséges már, a balesetről a bejelen­
tés elmulasztása miatt csak most vettek fel 
jegyzőkönyvet.

A gazdáknak fokozottabban kell ügyelni 
a balesetek bejelentésénél, mert a mulasztókat 
kihágásért szigorúan megbüntetik.

Bflnper egy ügygondnoké kineve­
zett asszony feledéksysége miatt

Még a tél folyamán megjelent a végre­
hajtó Sebők László szentesi asztalos lakásán, 
ahol több ingóságot lefoglalt. Amikor a vég­
rehajtás megtartására sor került volna, a le­
foglalt ingóságok közül már semmi sem volt 
meg, igy aztán megindult a büntető eljárás 
Sebők ellen a végrehajtás meghiúsítása miatt.

Sikkasztásnak tekintendő vétség címén 
vádiratot adott ellene az ügyészség, aminek 
alapján tegnap tartották meg a tárgyalást. 
Sebők azzal védekezett, hogy nem tudott 
a foglalás megtartásáról, mert senki sem kö­
zölte vele, hogy távollétében végrehajtó járt 
a lakásán. A foglalás megtörténtéről csak ak­
kor értesült, mikor a nála javítás miatt levő 
ingóságokat kiigényelték, bizonyos dolgokat 
pedig, amelyek különben is édesanyja tu­
lajdonát képezték, jóhiszeműen használtak fel.

Tanúként kihallgatta ezután a bíróság a 
foglalás alkalmával ügygondnokká kinevezett 
hatvanhat esztendős özv. Biró Imrénét, aki 
a vádlottal egy házban lakik és aki jelen volt 
a foglalás megtartásakor. A bíró kérdésére 
kijelenti, hogy se a vádlott, se az édesanyja 
nem tartózkodtak otthon, amikor kint volt 
náluk a végrehajtó. Tőle ikérdezték meg, 
hogy mije van a vádlottnak, de ő csak annyit 
mondott, hogy több tárgy javítás végett van 
nála. Másnap megmondta a vádlottnak, hogy 
valószínűleg felírták az udvaron lévő ingó­
ságokat.

özv. Sebők Antalné, a vádlott 70 esz­
tendős édesanyja arról beszélt, hogy a többi 
tárggyal együtt Lefoglalt vályog és faanyag 
az ő tulajdonát képezte. Be is dolgoztatta 
azt a saját épületébe, mielőtt még tudomá­
sára jutott volna, hogy a végrehajtó lefog­
lalta azokat.

A tanúként megidézett Csery Emil bíró­
sági végrehajtó is igazolta, hogy tényleg a 
. ádlott távollétében foglaltak, de hangsúlyoz­
ta, hogy az általa ügygondnokká kinevezett 
özv. Biró Imrémének lett volna a kötelessége 
a foglalás megtartásáról éiiesiteni a vádlot­
takat.

Az elhangzott tanúvallomások alapján 
a bíróság felmentő Ítéletet hozott, mert be- 
igazoltnak vette, hogy a vádlott nem érte­
sült kellő időben a foglalás megtartásáról 
és igy nem állott módjában a törvény szi­
gorú rendelkezéseit betartani. A felmentő Íté­
let ben az ügyész is megnyugodott és igy 
az azonnal jogerős lett.

OLCSÓ ! KíTUí'O!
Tejoltásra használjon

Zendus-Tejoltót!
Próbaüveg 80 fillér.

120 liter tej megoltásához elegendő. 
Kis üveg 1.50 fill Nagyüveg 2.80 fill. 

Kapható:
Vitéz Váradi László gyógyszertárában
Vásártér. Kossuth-u. 36. Telefon 17.

Megnyílt! Megnyílt!

KÁNTOR IMRE
főszer-, festékkereskedése és fatelepe.

Még ma keressen fel és személyesen 
győződjön meg 1 úim kitűnő minősé­
géről, olcsó áraimról, valamint pontos 

előzékeny kiszolgálásomról.

I

Telefon 179. Telefon 179.

Állandó mész és faszénraktár.
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r
Etikai Klub cg;i 
Iában sok bal- 
"z ellenfele a 

nak az erzsé- 
égcsapat érte­
nünk n!J' hogy 
ztályu bajnok­
ai meg, mert, 
jen elvesztett 
nem niindony- 
el kellett át- 
6 órakor kez- 
íapatok fél 4 
zi meg.

abban, hogy 
j az oksó hely- 
iCs/lK ezidei

ALFÖLDI ÚJSÁG fl. oldal. 1

Terményraktáralokat Kossuth ncca 19 sz. alá helyeztük át.

®- és uibuzá,t és «8*66 terményeket
Ranerbarf.?«; «a. x „ w w « 1/ a legmagasabb napiáron veszünk.
Her^hedemi Társaség. fl Magyar ftíialdnos Hitelbank terménybfzomdnyosfl.

NAPIHIREK
I n Péntek, július 5. Róm. kát.: Zak. Ant 

Protestáns: Enese. — Nap kél: 4.9 órakor 
: nyugszik: 7.59 órakor. — Hold kél • 2 9 
I órakor, nyugszik: 7.5 órakor.

k „Szent An- 
:appan teszi,
fa70f.

nent
itva
kapható

énál
tám. —

nébe ajánl- 
sölt sózott

inkát 
bat 
kát
za, kasza­
szerek és

inna
taz

tsrucker

irhát és 
aPiáron

szőlő épü- 
. szántóföld.
|I2' —L

Időjelzés: Meleg és száraz idő zivatar- 
hajlammal.

. Búzáért 21.30 pengőt fizettek a szen- 
l€sl kereskedők a tegnapi napon.

, Halálozá . Súlyos csapás érte váro­
sunk egyik derek polgárát, Weisz Jakab ga­
bonakereskedőt és családjá1, felesége, Weisz 
Jakab-né szül. Neufeld Róza hirtelen történt 
elhunytával. A jótékonyságáról és jólelkü- 
ségéről közismert úri-asszonyt tiz nappal ez­
előtt a budapesti Fasor-szanatóriumban meg­
operálták és már a javulás utján volt, midőn 

i váratlanul szivgyengeség lepte meg és csü- 
1 törtökön hajnali 3 órakor visszaadta nemes 
j telket Teremtőjének. A halálhír őszinte rész- 
I vvtet váltót ki városszerte. A megboldoguit- 
1 ban dr. Fehér István fogorvos és dr. Vadász 
I A ládámé Fehér Mária édesanyjukat . gyá- 
I szólják. A temetés ma délután fé! 4 órakor 
i fog Szentesen az izraelita temető szertartás- 
1 terméből végbemenni.

Szabadságon van a városi ügyvezető 
1 főorvos. Dr. Csák Béla városi ügyvezető fő- 
j orvos hatheti szabadságát most tölti. Tá- 
j volléte alatt dr. Péter Pál Ottokár kerületi 
. orvos helyettesül.

— Hadirokkant özvegye nem kaphatja 
i meg férje rokkantilletményeit, özvegy Vajtkó 
I Endréné Szent Anna ucca 17 szám alatti 
! lakos nemrégiben kérvényt küldött a nóp- 
] jóléti miniszterhez, akit arra kért meg, hogy 
I 100 százalékos hadirokkant férjének elhaiá- 
; lozása után részére folyósítsák férje rokkant- 
j illetményeit. A miniszter tegnap visszaiküld- 
i fe a kérvényt a városhoz azzal, hogy a kérés 

teljesítésére megfelelő alap hiányában nincs 
fedezel.

— A Szentesi Polgári Pá t alapszabá- 
j lyait [elküldték a belügyminiszterhez. A bel- 
j ügy miniszter nemrégiben visszaküldte a Szén- 1 
I lesi Polgári Párt alapszabályait azzal, hogy ' 
1 az alapszabályokon bizonyos módosításokat 1 

keli keresztülvezetni A módosított alapszabá­
lyokat tegnap küldték fel a minisztériumba a 
város utján.

— A szeszfőzde jutius 11-től üzembe lép.
— Felmentették a gondatlan ággal elő­

idézett tüzvészokozás vádja alól. A nagymá- 
gocsi Árpád-telepen nagy tűz volt május 
11-én Petrecz Mihály tanyáján. Elégett egy 
kazal árpaszalma, hetven kéve tengeriszáj', 
százötven kéve izék, egy kocsi buzatörek, egy 
szecskavágó és két fabódé. A csend őrség 
megállapította, hogy a tüzet Petreczék 6 éves 
kisfia idézte elő, aki játék közben beledobott 
egy égő gyufát a lakóháztól nem messze 
lévő szalmakazalba, mialatt az /édesanyja á 
házban foglalatoskodott. Az ügyészség gon­
datlansággal előidézett tüzvészokozás elmén 
bíróság elé állította Petrecz Mihálynét, aki az­
zal védekezett, hogy a sütő tetején tartotta 
a gyufát és székre állva, onnan vitte ki a kis­
fia. A bíróság elfogadta ezt a védekezést 
és felmentette Petrecznét az ellene emelt vád 
alól. Az Ítélet jogerős.

Világhírű kerékpárok,
varrógépek legolcsóbbak
BOHinflL, Telefon: 163.

— Közigazgatá i bízott ági illés. Csong- 
rádvarmegye közigazgatási bizottságát folyó 
no 9-cn délelőtt 10 órára ülésre hívta össze 
az alispán.

— Garázsiüz az Élelmiszerkiviteli Rt. te­
lepen. Tegnap délután egynegyed hat órakor 
a tűzoltóautó szirénájának vészes bugása je­
lezte, hogy tűz van, a tűzoltóautó az Élel­
miszerkiviteli Rt. telepére robogott ki, ahol a 
telepi öl küldött telefonértesítés szerint tűz tá­
madt. A kivonuló tűzoltóknak szerencsére 
már semmi dolguk sem akadt, met a füzet 
addigra megfékezték. Az Élehniszerkiviteli 
Rt. garázsában az egyik teherautót benzinnel 
tisztították. A motor mágneséből kipattanó 
szikra a benzint felgyújtotta, a szétfolyt ben­
zin nagy lánggal égni kezdett. A garázsban 
tartózkodók nem vesztettek el lélekjelenlétü­
ket, lekapták a falra függesztett poroltó-ké­
szüléket és a készülék, később egy kis kézi­
fecskendő segítségével eloltották a lángokat. 
A bűz az autó egyes részeit megrongálta, 
legnagyobb kárt a lángok a garázsban álló 
motorkerékpáron okozák, amelynek gurumijai 
megégtek.

— Folyó évi június 16-án a tüdőbetegek 
javára a Reformá u->, az Iparos- és Izrieli a 
Nőegyletek segédkezésével rendezett, de a 
vihar által megzavart ünnepély jövedelme 
összesen 87 pengő volt, kiadás adóra, sátrak 
állítására, virágra stb. 45 \pengő volt. 50 
pengő a tüdőgondozó javára beküldetett. A 
nyomorgó betegek között gyorssegélyképpen 
az előbb kapott összegek utaltattak ki. — 
Szentes, 1929. julius 3. Gulyás Pap Etelka.

— Uj szülésznő Szentesen. Varga Mi­
ll ályn-é Vida Szűcs Lídia bejelentette a pol­
gár'mesternél, hogy a szegedi bábaképző tan­
folyamot sikerrel elvégezte és szülésznői mű­
ködését Szentesen megkezdi. Lakása Jókai 
ucca 14 szám alatt van

— Hm. kir. csendőrség a közel jövőben 
nagyobb számú hátaslónak alkalmas pótló 
vásárlását vette tervbe. Akinek csendőrségi 
hát as lónak alkalmas 4—7 éves eladó lova 
van, jelentse be azt Csongrádvármegye m. , 
kir. gazdasági felügyelőségénél (Megyeháza | 
1. em. 21 szám) és közölje egyúttal azt is, j 
hogy az eladó lovak mily irányú tenyészetből 
származnak. (Apák neve, esetleg egyéb jel­
legzetességek).

— Az Evezősklub felebbezése. A városi 
tanács a Szentesi Evezősklub által használt 
tiszaparti terület után junius elsejétől négy hó­
napig havonta 30 pengő használati dijat kért. 
Az Evezösklub elnöksége tegnap felebbezett a 
határozat ellen a vá"os képviselőtestületéhez, 
kéri, hogy a területhasználati dijat, mint ta­
valy volt, havonta 10 pengőben állapítsák 
meg.

— Változás a telefonelőiizetők névsorá­
ban A lapunkban tegnap közölt hivatalos 
kimutatás kiegészitéseképen az alábbiakat kö­
zöljük : Mennyei László kir. közjegyzőnek csu­
pán a Kossuth uccai 1-31 számú telefonállo­
mása szűnt meg és uj telefonállomást kapott 
1-35 szám alatt a Sáfrány Mihály ucca 21 
szám alatti irodájában. — A Schvarcz Mór 
és Lampel Jenő név alatti végi telefon társas­
előfizetői viszony megszűnt. Lampel Jenőnek 
külön telefonja van 1-67 szám alatt a Klauzál 
uccában. — Nem szűnt meg Novobáczky Andor 
vaskereskedő régi telefonállomása sem, mely 
továbbra is az 50-es szám alatt hívható fel.

Mész, darabos és oltott, cement mind es 
mennyiségben Pálfinál, Telefon 86.

— Amerika aj szenzációja a Derma fo.'o.
Egy amerikai fotográfus feltalálta, hogyan 
lehet az emberi bőrre fotografálni. Az ame­
rikai lányok már úgy járnak a strandra, kar­
jukra, vállukra ideáljuk fényképét fotografál- 
talják. Derma fotóról érdekes .képeket közöl 
a Színházi Élet uj száma, amelynek tartal­
mából kiemeljük a következőket: Hogyan 
rendez Mólnál' Ferenc, Simon Böske nyilat­
kozik a deuvillei nagy mérkőzésről, Prima­
donna rejtvény. Hogyan strandoltak húsz év 
elölt, Izgalmas hipnotikus szeánszon próbálták 
megtalálni a Karrier és szerelem titokzatos 
szerzőjét. Megkezdődött a strand szépség- 
verseny, Gyermek szépségverseny győztesei­
nek fényképe, Nagy divat, autó, társaság ro­
vat, darabmellcklet: Windsor! vig asszonyok. 
— A Színházi Élet egynegyed évi előfizetési 
ára 10 pengő, szerkesztőség és kiadóhivatal 
VI., Aradi ucca 10. — Részletes színdarab- 
árjegyzéket kívánságra ingyen küldünk.

„CSÉPLŐGÉPEKHEZ"
Mentőszekrények felszerelése és pótlása 

legméltányosabban a KtSÉRl-PATiKÁBAN 
szerezhető be.

Hrüj
Tisztelettel értesítem Szentes város n. é. közönségét, 
hogy julius elsejétől a Kossuth-ucca 14. sz alatt 
(Dobray-ház) a volt Vrana-féle üzlethelyiségben

uj temetkezési vállalatot nyitok
Temetéseket és ravatalozásokat a legegyszerűbbtől a 
legdíszesebb kivitelig elvállalok, figyelmes és pontos 
kiszolgálással állok a gyászoló közönség rendelkezésére.
Raktáron tart >1-: egyszerű és díszes kivitelű

érc- és fakoporsókat, slrkoszornkat
Áraim méltányosak.
Kérem a nagyérdemű közönség szives támogatását.

Szabó 3dnos, Ä,t'
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— A Szentesi Sakk Khib f. hó 7-én, va­
sárnap délután tartja klubközi mérkőzését a 
Hódmezővásárhelyi Sákkör 15-ös csapataival 

Hód mez ő v ósár helyen
- A sertéspestis. A városi állatorvos je­

lentette tegnap délelőtt, hogy Virágos Tóth 
Sándor Wesselényi ucca 3 szóm alatti lakos 
beteq sertéseit sertéspestis elleni szérummal 
beoltotta. — Egy másik állatorvosi jelentős 
szerint kényszervágás alkalmával 
József sertésén, amelyet Maneso Ist\án Ber­
csényi ucca 103 szám alatti lakostol vett, a 
sertéspestist megállapították.

_ Az agglegény ngy él, mint az an­
nual... Nemrégiben London egyik külváro­
sában egy agglegény halt meg, aki világok le­
ben nagy nögyiilölő volt, de elete vege fele 
a gyöngéd nemmel szemben érzett haragja 
annyira fokozódott, hogy szolgájának meg­
hagyta, ne engedje, hogy egyetlen egy asz- 
szonyi állat is átlépje lakása küszöbét. Amikor 
a különös ember végrendeletet felbontottak, 
barátai nagy meglepetéssel olvasták, hogy az 
örökhagyó vagyonának egynyolcadrészct hű­
séges komornyikjának juttatta, a többi hét- 
nyolcadot pedig — hét pártában maiad 
Ezt a különös intézkedését *áz agglegény 
igy okolta meg: Ha végignézek földi pálya­
futásomon, be kell vallanom, hogy a gondvi­
selés egy csomó bosszúságtól, gondtól, baj­
tól óvott meg, legelsősorban azzal, hogy éle­
tem tavaszán nem kevesebb, mint hét hölgy 
— kikostrazott. Ezért élvezhettem 'életemet 
gondtalanul nyugalomban, úgy, hogy egyet­
lenegy barátom élete sem vetekedett az 
enyémmel. Hálátlan kutya lennrék_ tehát, ha 
elfeledkezném azokról a hölgyekről, akiknek 
egyedül köszönhetem azt, hogy angyal mód­
jára éltem végig életemet....

Szerkesztésért és kiadásért felelős: 
VAJDA EHNÖ.

A jo Isten akaratában megnyu­
godva, fájó szívvel jelentjük sze­
retett jó édes apánk, szerető jó 
nagyapánk, jó testvérünk és jó 
rokonunk

Scbrantz 6görgg
ny. már. tisztviselő 

munkában eltöltőit életének 56- 
ik évében 3 napi súlyos szenvedés 
után folyó hó 3-án délután fél 4 
órakor történi gyászos elhunytál.

Kedves halottunk földi marad­
ványait f. hó 5-én délelőtt 10 
órakor fogjuk az ág. ev. egyház 
szertartásai szerint az ág ev. te­
mető hálottasházától az ág. ev. 
temetőben levő családi sírboltba 
örök nyugalomra helyezni.

Szentes, 1929. julius hó 4. 
Áldás és örök nyugalom drága 

hamvaira!
A gyászoló család.

Vásároljon a mozi mellett

Gyarmatinál.
hol fűszer és háztartási 
szükségletét a legjobb 
minőségben legolcsób­

ban beszerezheti.

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legkésőbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és le­

gyen egy próbavásárlást ^
Szí. mOMldR UtSZLOUE
-ff»««.

Gyászrnbák
minden nagyásban állandóan kaphatók

Molnár Áruházában, Kossuth-u. 8.

ü) Mátét nyílt
a Felsőpárton,

ahol a legmagasabb napiáron 
veszünk tollat, bőrt és min­
denféle baromfit Rákóczi 
Verese acca 84 sz. alatt.

Szives pártfogást kér:

3464 Lasztin H.

a legbiztosabb hatású rovarirtógzer, legvet, 
svábbogarat egyszeri használattal elpusztítja,

olcsó, kimérve fotómra is kapható
r gyedül

Y077LER LH30S dr(&6Äan
Kölnivizek, hajfestékek, ruhafesté­
kek, arckrémek és szappanok olcsó 

bevásárlási helye.
SÉRVKÖTŐK. . ?

MENTŐSZEKRÉNYFELSZERELÉS.

íüsor

4

Friss tej kapható Jövendő ucca 7 szám alatt.
4171-5

Épület- és bátor-
asztalos munkát legjobb kivi­

telben legolcsóbban készít
HIRZERROR R

asztalos Soós ucca 11 szám.
Mahagóni szalongamitura olcsón 
sürgősen eladó. 

O-bnrgoirga
sertéshizlalásra és étkezésre 
is alkalmas rothadásmentes

mázsánként 6 P.
házhoz szállítva.

Pólga Lajos,
Telefon: 95. Nyiri-közi üzletben.

Péntek, julius s J . „
9.15: A n Budapest, 55

versenye, l. St u. 1 ■ Schutt 
keringő. 2. Lac y 3. Csajkovsz 
megnyitó. 3. Q jpohji dal. 4. 1 
tana. 4. Lehá («rin: La Ban« 
kovszky: őszi i Chopin: Két r 
Kcler: Gyöngy« jodal. 9. Ebe 
néma. 9. Ann iohn: Tavaszi « 

12: Mara« ' Hubay: Tan 
12.05: Rj£ ‘ 

hangversenye, [zés.
12.25: Hin tözreimiködik H 
12.35: Pi Zongorán ki: 
1: Időjelzi 
2.30: Hírei
4: Hilbertly folytatása.

alatti ország.

Váltó és 35 éves törlesztéses
kölcsönöket tételek mellett köz-
vetitek, magasabb kamatozású kölcsönöket 

olcsóbbra kicseréltetek megbízóm:

Magyar Olasz Bank üt. részére.
Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár stb.) 

és életbiztosítási ajánlatot a

Forciere ALT. Bizt. Intézet résszére,
Toffler Lázár \£Ä«r

Peti.
Utána: lj ytipusok. 

jelentés. (járás és vizái 
5.15: Sói*

világ g-abonate a könnyű zene. 
5.40: Gra

Folk song. 2. és Petik Kálin 
Schubert: Gute a. 
Mesterdalnokok ősi Zenekar he 
Frühlingsrausct előtti térről. V 
wads, keringő, iködik Zipemov 
you, keringő, osamunda, meg 

7: Herczti áttörésque. 3. L 
sa fel. eethoven: III. I

7.30: Kun
a Városi Szóé (adása a Studi< 
ván (tárogatói, :inmti három f< 
meth Dániel | Szigligeti Ede. 1 

8: A m. 1 gy Polgár' Tibi 
nekar áriák ha iúigek.
Vezényel Fries jjárás és hírek 
sori vig nők és cigányzenei 
Strauss: Deleid iarich-kávcházb
Bohémélet, Mi ------------------Melodie; b) SKSW' *meioaie; dj u ' ^ ,
Hugenották, á! u> S/
vatina. 7. Erk rvath '^hály u<
tó. 8. Weber:*61- 31

Gazdák! Csépel tetők! Gépészek!

Megjött
a legfinomabb

porosz cséplőszén
Még néhány waggon kedvező 
feltételek mellett előjegyezhető

Koksz! Tűzifa! Fütőszénl

Szentesi Fakereskedelmi és Malomipari 
Részv.-Társaság Széchenyi Gőzmalom

Telefonszám: 6. 4047 ^Jj

vesz, hasznák 
mos borax-

szőnyeg 3.5 n 
eladó. Értekei

hol le? 
kény 
után 
készít
m«

Nyomatott az »Alföldi Újság« könyvnyomda és lapkiadó vállalat nyomdájában Szentesen.

és vízállás.

9.30: Kel tőczi ucca 11 . 
10: Időjel ál és kamrából 
Utána: G ‘hal, amelyhez ú 

gányzeneka* azonnal elfoglal 
véházból. |z4m alatt vasé
--------- ——— egyébként pedi<
Arcszépitéshei ti| Bélteky Istvá

27
l,,uo uu‘.wv,kj hozzávaló melk 
szappant. " a U(jvarraj) ^

■a szám alatt.
42

szám alatt,#?1 “ m^'0i

-j-------nST veszek. Muller
5ärhelyi ucca.alatt egy sző 

lakás teljes ué
és disznóól b a!landh<
Értekezni lel* lalnal Szurszab 
és hetipiacos .— 42C
Nagynyomás jtelep l/a szán
3 szobás P« ramkára felve
lyiségekkel, b _________
augusztus els 9 fiú tanulónál 
hivatalába 1« •••■ Villogó u< 
Egy ócska tó----
kezni lehet N gyártmányú ki 

'őrnél Z ead us
GuakortottTw 141 női
emlőkhöz ért, «jj«. májf

bátor-
. legjobb kivi- 

po >ban készít
Kora

11 szám.
Nyiri-kőz^ alongamitura óla

1

t
a

\


